

正誤表

『臨床・病理 乳癌取扱い規約』第18版第1刷（2018年5月16日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2018年5月18日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
80	図8 タイトル	乳頭腺管癌；篩状癌（穿刺吸引）中拡大	乳管癌（穿刺吸引）中拡大

以上